



धमोरा में सोमवार को पुलिस के हथके चढ़ी पशुओं से भरी डीसीएम • जागरण

धमोरा पुलिस ने 26 पशुओं से भरी डीसीएम पकड़ी, चालक गिरफ्तार

संसू, धमोरा : पुलिस ने पशुओं से लदे एक डीसीएम को पकड़ा। उसमें 26 पशु एक के ऊपर एक भरे हुए थे। पुलिस डीसीएम चालक से पूछताछ कर रही है। समाचार लिखे जाने तक पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज नहीं की है।

शहजादनगर थाने की धमोरा चौकी क्षेत्र में पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर हाईव पर एक डीसीएम को रोका। उसमें पुलिस को 26 पशु बुरी तरह से भरे हुए मिले। इस पर पुलिस डीसीएम को चौकी ले गई। पुलिस को पूछताछ में डीसीएम चालक ने अपना नाम सरताज निवासी अजीमनगर थाना क्षेत्र के ग्राम खौद बताया। पुलिस ने बताया कि आरोपित डीसीएम चालक ने बताया कि शाहजहांपुर से आगे सलिया की बाजार से पशुओं को भरकर खौद ले जा रहा था। वहां पर उनका क्या होता अभी कुछ पता नहीं लग पाया है। आरोपित से पूछताछ जारी है। पुलिस ने बताया कि डीसीएम चालक के खिलाफ पशु क्रूरता के तहत कार्रवाई की जाएगी। जानकारी मिलने पर मुख्य आरोपित को गिरफ्तार किया जाएगा।

आरोपित युवक गिरफ्तार

संसू, विलासपुर : खजुरिया थाना पुलिस ने एक युवती के अपहरण के आरोपित में युवक को गिरफ्तार कर लिया। थानाध्यक्ष विनय कुमार सिंह ने बताया कि बीते दिनों थाना

केमरी में चार लोग किया शांतिभंग में दबोचे

संसू, केमरी : थाना क्षेत्र के गांव कोटरा निवासी शमशेर मोहम्मद ने छह माह पहले कुछ पैसे गांव के ही सुभान अहमद से



उधार लिए थे। जब सुहान अहमद पैसे मांगने मांगने पहुंचा तो दोनों में मारपीट हो गई। मौके पर भीड़ जमा हो गई। किसी व्यक्ति ने इसकी सूचना पुलिस को दी। पुलिस ने दोनों व्यक्तियों को थाने लाकर शांतिभंग की कार्रवाई कर दी। मुहल्ला सिंघाडियान में दो भाई ओम प्रकाश गुप्ता तथा राकेश गुप्ता के बीच विवाद होने पर पुलिस उन्हें भी थाने ले आई और दोनों के खिलाफ शांति भंग की कार्रवाई कर दी।

क्षेत्र की ही एक युवती का अपहरण कर ले गया था। युवती के स्वजनों ने थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई थी। बताया कि सोमवार की दुकान सूचना मिली, कि युवती का अपहरण करने वाला युवक गांव रसूलपुर के पास वाहन के इंजिन में खड़ा है। कहा कि मौके घेराबंदी कर आरोपित समीर खां निवासी गांव रसूलपुर को गिरफ्तार कर लिया। अपहृत युवती को भी बरामद करके अग्रिम कार्रवाई की जा रही है।

साइबर अपराध से बचने को जोन में चलेगा जागरूकता अभियान : एडीजी

बरेली(एसएनबी)। आधुनिक युग में बढ़ रहे अनलाइन फ्रड पर अंकुश लगाने को अपर पुलिस महानिदेशक राजकुमार ने जोन के सभी नौ जनपदों में साइबर जागरूकता अभियान चलाने के निर्देश पुलिस अधिकारियों को दिए हैं। जनपदों में इस अभियान के तहत महिला कांस्टेबल, पुलिस कर्मी व कांस्टेबल भीड़ भाड़ इलाकों में जाकर खासकर युवा पीढ़ी व बुजुर्ग व्यक्तियों को साइबर अपराध को नियंत्रण करने के लिए जागरूक करेंगे। एडीजी राजकुमार ने बताया कि अक्सर देखा गया है कि सस्ते अफर, सेकेंड हैंड फोन और नौकरी आदि का झांसा देकर कई लोग इन फर्जीवाड़े के चक्कर में फंस जाते हैं।

ऐसे लोगों के झाँसे में अगर कोई फँसता है तो स्थानीय



एडीजी जोन बरेली राजकुमार।

पुलिस स्टेशन व जनपदीय साइबर टीम से शिकायत की जा सकती है। पीड़ित की तत्काल रिपोर्ट पर ऐक्शन लिया जायेगा। जांच के उपरान्त पीड़ित का पैसा वापस पीड़ित के अकाउन्ट में साइबर टीम द्वारा वापस दिलाया जायेगा। अगर फ्रड हुए 24 घंटे से ज्यादा हो गया है तो पीड़ित साइबर पोर्टल पर अपनी शिकायत दर्ज करा सकते हैं।

यदि 24 घंटे से कम समय हुआ है

तो अपराध का डिटेल और पीड़ित की

निजी जानकारी रखते हुए बैंक से पैसा निकलने के 24 घंटे के भीतर हेल्पलाइन या पुलिस के नम्बर पर सूचना देनी होगी। जिससे आप साइबर अपराध से बच सकेंगे। जोन पुलिस इस अभियान के माध्यम से साइबर ठगों पर सख्ती से शिकंजा कसेगी।